

### 习近平对全军党的建设会议作出重要指示强调

# 开创我军党的领导和党的建设新局面 为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证

新华社北京7月21日电(记者梅常伟)全军党的建设会议7月20日至21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,开好这次全军党的建设会议,对巩固党的十八大以来我军加强党的领导和党的建设成果、在新时代新征程上开创我军党的领导和党的建设新局面具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻全国组织

工作会议精神,认真总结党的十八大特别是古田全军政治工作会议以来我军党的建设取得的历史性成就和重要经验,持续推进全面从严治党、全面从严治军,着力解决各级党组织在坚持党对军队绝对领导、抓备战打仗能力、落实管党治党政治责任等方面存在的突出问题,为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

会议传达学习了习主席重要指

示。中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东出席会议并讲话,要求深刻认识习主席引领我军党的建设取得的历史性成就,认真学习领悟习主席关于我军的领导和党的建设重要论述,锚定建军一百年奋斗目标全面加强我军党的建设,夯实坚定拥护“两个确立”思想政治根基,全面深入贯彻军委主席负责制,集聚提高备战打仗能力强大力量,注重抓高层强基层全面固牢

组织体系,坚定不移持续正风肃纪反腐,不断提高我军党的领导和党的建设质量。会议讨论了有关问题,15个单位作了交流发言。中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

## 习近平给“科学与中国”院士专家代表回信

### 强调带动更多科技工作者支持和参与科普事业,促进全民科学素质的提高

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月20日给“科学与中国”院士专家代表回信,对科技工作者支持和参与科普事业提出殷切期望。

习近平在回信中说,多年来,你们积极参加“科学与中国”巡讲活动,广泛传播科学知识、弘扬科学精神,在推动科学普及上发挥了很好的作用。

习近平指出,科学普及是实现创新发展的重要基础性工作。希望你们继续发扬科学报国的光荣传统,带动更多科技工作者支持和参与科普事业,以优质丰富的内容和喜闻乐见的形式,激发青少年崇尚科学、探索未

知的兴趣,促进全民科学素质的提高,为实现高水平科技自立自强、推进中国式现代化不断作出新贡献。

2002年12月,在周光召、路甬祥等院士专家倡议下,中国科学院联合中宣部等单位共同发起“科学与中国”院士专家巡讲活动,至今已在全国开展科普活动2000余场次。近日,20名发起和参与“科学与中国”巡讲活动的院士专家代表给习近平总书记写信,汇报巡讲活动开展以来取得的成绩,倡议启动“千名院士·千场科普”行动,凝聚院士专家群体的力量,为加强国家科普能力建设、加快实现高水平科技自立自强作出更大贡献。

## 为高校毕业生就业创业提供社会组织力量

### ——浙江各社会组织助力高校毕业生就业创业见闻

搭建求职者与招聘企业信息沟通桥梁;向高校反馈最新行业动态,助力完善育才体系;为高校毕业生提供求职技能培训……记者近日在民政部“聚焦社会组织新风采传递社会组织正能量”采访采风活动中发现,在浙江杭州、宁波等地,各类社会组织立足自身职能、发挥独特优势,助力高校毕业生就业创业。

记者在走访中了解到,在浙江各级民政部门引导下,今年以来,浙江各类社会组织招聘高校毕业生4200多人,面向高校毕业生发布就业见习岗位6400多个,开展各类就业服务活动1170多场次,推动会员单位面向高校毕业生发布就业岗位6.8万余个,为高校毕业生就业创业提供社会组织力量。

#### 搭建信息沟通桥梁

走进杭州创业发展促进会,部分企业高管与来自不同学校的学生代表相聚一堂,共同见证2023年“猎鹰计划”(高管助理)实习计划启动。

“猎鹰计划”开始于2019年。这一计划每年邀请数百位知名企业家和企业高管作为导师亲自帮带学生,给予学生职业发展指导和规划,并提供高管助理等实习岗位。

七彩集团社区方案研策助理刘曼毕业于浙江大学。2019年,还在读书的刘曼通过“猎鹰计划”,成为

了七彩集团的实习生,七彩集团创始人徐小卫成为了她的导师。

“当很多同学还不知道自己以后要干什么的时候,我已经找到了自己所喜爱的事业,并在导师的帮助下快速成长。”回顾自己的成长之路,刘曼颇为感慨。

杭州创业发展促进会秘书长张加林介绍,如今,“猎鹰计划”每年都会吸引来自200多所高校上千名学生报名,最终经过企业家、高管与学生双向选择,会有近500名学生通过这一平台进入导师企业开展为期一年左右的实习。

“猎鹰计划”一方面给予了学生开阔眼界、提升格局、增长才干的渠道,另一方面也为浙江民营企业发展提供了人才支撑。”张加林说。

浙江省人力资源服务协会助力会员单位“寻职记”在杭州主城区30多个商圈搭建就业服务台,帮助求职者就近就业;浙江期货行业协会建立联合招聘机制,携手省内优质期货公司共同发布200余个就业岗位……各类社会组织积极搭建求职者与招聘企业的沟通桥梁,为拓宽高校毕业生就业渠道贡献力量。

#### 助力完善育才体系

这个暑假,浙江建筑职业技术学院学生方星雨有些忙碌。放弃悠闲假期,方星雨在老师的推荐下进

入浙江省建筑装饰行业协会实习。

“在协会里,我有了更多实际操作的机会,也对建筑装饰行业有了更深入的了解。这对我毕业后求职就业一定会有很大帮助。”方星雨说。

除了设置见习岗位、开发就业岗位,近年来,浙江省建筑装饰行业协会还充分发挥社会组织联系行业“桥头堡”作用,以“建筑幕墙”专业建设为契机,与浙江建设职业技术学院及协会建筑幕墙会员单位联合,实行“一个课堂双教师授课,一个学生双导师指导”,加强产教融合,助力人才培养,提升学生求职能力和就业质量。

从初出茅庐的大学生到建筑项目负责人,浙江工商学院毕业生陈友彪仅用了5年。

在校期间,陈友彪加入了宁波市家居产业协会会员单位与学校合作创办的“订单班”,提前学习相关技术和企业文化,早早为就业“蓄力”。

广大中小企业常常无缘参与校企合作,在前人才培养方面处于劣势。宁波市家居产业协会通过资源整合,组织中小企业走进高校,形成校企合作,为学生、企业提供了更多元的选择空间。

“我们行业协会对行业内发展动向有清晰了解,有能力帮助高校特别是职业院校不断完善育才体系,提升高校毕业生就业质量。”宁波市家居产业协会副秘书长柴山说。

#### 提供多种就业服务

浙江省人力资源服务协会里,一场劳动法实务讲座正火热进行。数十位高校毕业生认真聆听着台上老师的讲解,不时在笔记本上详细记录。

劳动法实务讲座是浙江省人力资源服务协会助力高校毕业生就业推出的一项举措。协会每周四邀请长期从事相关行业的律师等专业人士为大学生授课,内容涵盖劳动合同订立、变更、解除,劳动争议解决,社会保险实务等17个方面。

此外,协会还开发了劳动法律应用培训,方便大学生利用碎片化时间,较系统地学习掌握基本劳动法律法规知识,提升“避坑”能力。

一些高校毕业生求职时常有焦虑情绪。针对这一问题,杭州市西湖区古荡街道社会组织服务中心邀请一家名为“人间四月天”的社会组织进驻街道民生综合体,开办了一家大学生就业加油站。

“我们希望街道能搭建一个平台,让具有不同专业能力的社会组织通过各自方式关心和帮助街道高校毕业生就业,提升街道就业服务质效。”古荡街道办事处副主任王文平说。

新华社记者 高蕾  
新华社杭州7月21日电

## 复兴号亚运智能动车组在长春亮相



这是7月21日在中车长春轨道客车股份有限公司拍摄的复兴号亚运智能动车组外观。当日,复兴号亚运智能动车组在位于吉林长春的中车长春轨道客车股份有限公司正式下线。该列车为杭州第19届亚运会量身定制,由浙江交通集团购置。新华社记者 颜麟蕴 摄

## 我国累计建成各类充电桩超660万台

据新华社北京7月21日电(严赋憬 陈书逸)国家发展改革委产业司副司长霍福鹏21日说,上半年我国新能源汽车取得显著成绩,新能源汽车使用环境持续优化,截至6月底,全国累计建成各类充电桩超过660万台。

霍福鹏表示,新能源汽车成为上半年汽车消费的最大亮点。新能源汽车市场认可度不断提高,在新能源汽车消费中,私人消费占比超过80%。新能源汽

车出口步伐加快,今年上半年,我国新能源汽车累计出口53.4万辆,同比增长1.6倍,动力电池等关键零部件出口均保持快速增长。

今年上半年,全国新建充电桩144.2万台,其中公共充电桩35.1万台。截至6月底,全国累计建成各类充电桩超过660万台,累计建成换电站超过2200座,新能源汽车补能便利性进一步提高。

▲▲(上接第1版)

素有“鱼米之乡”美誉的湖州,不仅把目光聚焦在了良田保护,而且积极提升耕地质量。推进永久基本农田集中连片整治,形成布局集中连片、农田设施完善、生态良好、适合规模种植和现代农业生产的优质永久基本农田,让“小田”变“大田”,“差田”变“良田”。截至目前,已实施8个“万亩方”,104个“千

亩方”,项目面积28.86万亩,实现连片耕地面积16.55万亩,实施耕地功能恢复面积6.17万亩,满足了机械化、现代化农业生产要求。

“面对经济社会发展的需要,我们做好‘占补’和‘进出’两大平衡,打牢要素保障和产业协调发展基础。”市自然资源和规划局相关负责人介绍,加大垦造耕地力度,拓展新增耕地来源,确保实现全市今年垦造耕地1万亩的目标。

### 关于凤凰路DN600给水管道改造工程 施工公告

因湖州市凤凰路DN600给水管道改造工程施工需要,为确保施工现场道路交通安全畅通,保障广大人民群众出行的安全和顺畅,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,现将有关事项公告如下:

- 一、施工时间:2023年7月29日—2023年11月29日
- 二、施工地点:凤凰路
- 三、交通管制措施:对凤凰路(杭长桥北路—太湖路)部分非机动车道以及局部机动车道进行封闭施工。施工期间会对周边道路交通造成一定的影响,请通行该路段的车辆提前选择绕道通行或按施工区域现场交通标志指示通行,自觉服从交警和现场管理人员的指挥。

湖州市住房和城乡建设局  
湖州市公安局交通警察支队  
2023年7月22日

省委第一生态环境保护督察组于7月18日进驻我市督察,进驻期间(2023年7月18日至8月16日)设立专门值班电话:0572-2398726,专门邮政信箱:浙江省湖州市A823邮政专用信箱。主要受理湖州市生态环境保护方面的来信、来电举报,督察组受理举报电话时间为每天8:30至17:30。

### 遗失启事

长兴吉利汽车部件有限公司遗失一张第四代帝豪旗舰版合格证,合格证编号:WCD04GP00069402,车架号:LB37824Z1PG000074,发动机号:M6UC0105357,声明作废。  
安吉宏和投资管理合伙企业(有限合伙),遗失法定名称章一枚,编码:3305230083279,声明作废。



文明健康 绿色环保

# 垃圾精准分类我先行 绿色生活方式我践行

